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Szada

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag új évet kíván
Szada Nagyközség Önkormányzata!
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Üzemanyag nyereményakció a Szada Kúton
2017. november 1-jétől december 20-ig

minimum 30 liter egyszeri tankolás esetén magánszemélyként vehet részt 
a sorsoláson.

A pénztárnál elhelyezett dobozba dobja be a vásárláskor kapott nyugtát, 
amire rá kell írni a rendszámot.

Fődíj: 65 liter üzemanyag
2. díj: 45 liter üzemanyag
3. díj: 35 liter üzemanyag

Sorsolás 2017. december 21-én 12 órakor a Szada Kúton!
A sorsolás eredményét 2018. december 6-ig kifüggesztjük az üzletben!

Szada Kút Kft.

Szada karácsonyfája 
Advent első hetében az idén is felállította a Szada
Nova Nonprofit Kft. a Főtéren a „Falu kará-
csonyfáját”. Ebben az évben a sok szíves felaján-
lás közül a Rákóczi utcában lakó Illés István
fenyőfáját választotta ki a bíráló bizottság, ami
méltó dísze lett Szada Főterének. A Főtéren
évről-évre szebb és fényekben gazdagabb díszvi-
lágítás várja az arra sétálókat. Idén fényfüzérekkel
és adventi díszekkel bővült a Főtér és környeze-
tének adventi díszei. Köszönet Szada Nagyközség
Önkormányzatának, a TransMotor Kft.-nek és
Illés Istvánnak.
Meghitt ünnepeket kíván a Szada Nova
Nkft. összes dolgozója nevében

Illés Szabolcs ügyvezető

Karácsonyi vers
„Karácsonyi szeretet, csend és béke
Legyen ott az ünnepvárásban,
A fellobbanó gyertyalángban,
A sülő kalács illatában,
A csengő harangok hangjában,
Az egymásra mosolygásban,
A szemek tükrözte ragyogásban,
A hit csillagában,
A világban!
Legyen szeretet, csend és béke
A lelkek találkozásában.”
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Áldott 
karácsonyi 
ünnepeket 

és szeretetteljes,
békés, boldog 
új esztendőt 

kívánok!
Vécsey László 

országgyűlési képviselő

Háziorvosok ünnepek közötti rendelési ideje
2017. december 27–28. (szerda, csütörtök) rendel: Dr. Ács Tamás

szerda: 13–17 óráig, csütörtök: 8–12 óráig
Ügyeleti telefonszám: 06-20/446-79-43

2017. december 29. (péntek) rendel: Dr. Szemerédy István 
péntek: 8–12 óráig

Ügyeleti telefonszám: 06-30/379-15-85
Központi ügyelet: Gödöllő, Szabadság tér 1-3., 06-28/430-655

MENTŐK: 104

Szada Nagyközség Önkormányzata ebben az évben is ajándékcsomaggal
köszönti a 70 év fölöttieket és a nehéz körülmények között élő családokat.
Az ajándékosztásról az érintetteket előzetesen kiértesítik. Abban az esetben,
ha valaki értesítést kap, de nem rászoruló és nem kéri a csomagját, akkor
lemondhat róla. A karácsonyi csomagokat december 15-én pénteken 9
órától 16 óráig a régi varroda épületében lehet átvenni a képviselő-tes -
tülettől. Aki ezen a napon az ajándékcsomagot nem tudja átvenni, annak
kiszállítják vagy meghatalmazással akár egy ismerős is átveheti. Bővebb
információ a Szociális Alapszolgáltató Központ elérhetőségein kérhető.
(2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503 625, 503-627, email:
szak@szada.hu).

A polgármesteri hivatal 
két ünnep közötti 
nyitva tartása
A polgármesteri hivatal 
a két ünnep között ügyfélfogadási 
időben, ügyeleti rendszerben 
(dec. 27-én szerdán 8-16 óráig; 
dec. 29-én pénteken 8-12 óráig) 
áll a lakosság rendelkezésére.

Idén is kapnak Idén is kapnak 
ajándékcsomagot karácsonyra ajándékcsomagot karácsonyra 
az idősek és a rászorulókaz idősek és a rászorulók

A polgármesteri hivatal dolgozói nevében
áldott, békés ünnepet, 

valamint egészségben, szeretetben és sikerekben gazdag, 
boldog új esztendőt kíván Szada valamennyi lakójának

dr. Pál Szilvia jegyző

Ünnepi köszöntő
Tisztelt Szadai Polgárok, Kedves Barátaim!

A karácsony a szeretet ünnepe,
a boldogság, a meghittség napja.
Az adventi időszakban a szent
ünnepre gondolva a várakozás
boldogsággal tölt el mindannyi-
unkat. Az ajándékvásárlás és az
ünnepi készülődés izgalma cso-
dálatos. Felmérések szerint Ma-
gyarországon az idei karácsony-
kor rekord mennyiségű pénzt
költenek az emberek ajándékok-
ra. Sajnos a szent karácsony
meghitt családi hangulata – Isten
megszületésének ünneplése egyre
inkább háttérbe szorul és a mai
világban a szeretetet pénz ben
mérik. Az szeret jobban, aki mi-
nél nagyobb és értékesebb aján -
dékot ad a másiknak. Pedig tudjuk a pénz nem boldogít! Persze mindenki
szeretne tárgyi ajándékot is kapni. De ezek az ajándékok egy idő után el-
használódnak, elromlanak és szemétbe kerülnek. A lelki ajándékok soha
nem használódnak el, a lelki ajándék egy életre szól. Olyan, mint egy anya
és gyermek közötti kapcsolat. Ha karácsony szent estéjén majd ott állnak
a karácsonyfa előtt, akkor ne azt nézzék, hogy mi került a fa alá, hanem
arra gondoljanak, hogy kinek tudnak boldogságot, szeretetet adni. Egy jó
szó, egy simogatás, egy mosoly, egy ölelés az igazi karácsonyi ajándék.
Sok ember nem tudja, mi hiányzik az életéből, pedig ez nem más, mint az
őszinte szeretet. 
Az igazi ünnephez, és az egész életünkhöz nem kell más, csak az, hogy
szeretni, tisztelni tudjuk egymást, mert hiába jön össze a család, ha csak
rideg ajándékozásból, vacsorából és egymást untató beszélgetésből áll az
ünnep. Kell, hogy legyen közöttünk egy kapocs és ez nem más, mint a
szeretet, és ha kapunk valamit, akkor azt ne feledjük el megköszönni.
Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve én is megköszönjem azt a
sok jót, amit önöktől kaptam. Köszönöm a lakosságnak a segítségét, a
falu rendezvényein az aktív részvételt, az egyházak támogatását, a helyi
vállalkozóknak a támogatását. Köszönöm a képviselő-testületnek, a pol-
gármesteri hivatalnak, az iskolának, az óvodának, a Faluháznak, a Tájháznak,
a Szociális Alapszolgáltató Központnak, az Idősek Otthona dolgozóinak,
a civil szervezeteknek és a kul turális csoportoknak, hogy egész évben
helytálltak, és színvonalasan látták el feladataikat. Nem feledkeztünk meg
a rászorult honfitársainkról sem. Nekünk az a küldetésünk, hogy a reményt
tápláljuk a körülöttünk élő társainkban. Kívánom mindenkinek, hogy a
karácsony – akár egyedül, akár szeretteik körében is ünnepelnek – segítse
Önöket testi, lelki és szellemi feltöltődéshez.
Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánok
mindenkinek!

Oroszi Sándor polgármester
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Szada Nagyközség Önkormányzata 2017. november 23-án a Faluházban
tartotta a közmeghallgatást. Három napirend szerepelt a nyílt testületi
ülésen. Először Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke az
önkormányzat pénzügyi és gazdasági helyzetéről számolt be, majd Oroszi
Sándor polgármester a folyamatban lévő beruházásokról tájékoztatta a
megjelenteket. Ezután a lakosság kérdezhetett, főleg a közlekedés
gondjaival, az utak és járdák állapotával, az önkormányzat anyagi helyzetével
kapcsolatban hangzottak el kérdések és vélemények. 
Tavaly rengeteg észrevétel és vélemény fogalmazódott meg a közmeghallgatáson,
ahhoz képest idén kevesebben mondtak véleményt vagy fogalmaztak meg
kritikát. Ez részben azzal is magyarázható, hogy a tavaly felvetett problémák
nagy részét megoldotta az önkormányzat. A délután négy órára meghirdetett
fórumon részt vett Oroszi Sándor polgármester, a képviselő-testület tagjai, dr.
Pál Szilvia jegyző, a hivatal dolgozói és az intézmények vezetői. Először
Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke számolt be az ön-
kormányzat költségvetéséről. Részletesen ismertette a bevételi és kiadási
oldal sarokszámait. Elmondta, hogy a bevételek három csoportból tevődtek
össze: működési bevételekből, sajátos működési bevételekből (ez főleg helyi
adókból áll) és az önkormányzat állami költségvetési támogatásából. A
kiadások és bevételek egymáshoz viszonyított teljesítési szintje összességében
kedvezőnek értékelhető. Jól alakultak a helyi adóbevételek, ami azzal magya-
rázható, hogy az adózók árbevétele jóval meghaladta azt, amit az előző idő-
szakban bevallottak. Az iparűzési adó befizetés a Biotech USA-nak köszönhetően
jelentősen megemelkedett az előző évhez képest. A Pénzügyi Bizottság
elnöke tájékoztatóját azzal zárta, hogy az önkormányzat a következő
hónapokban a kötelező és önként vállalt kötelezettségeit biztosítani tudja. Ezt
követően Oroszi Sándor polgármester a folyamatban lévő beruházásokról
tájékoztatta az érdeklődőket. A beszámolója elején a 2017-ben már megvalósult
beruházásokat emelte ki. Örömmel mondta, hogy leaszfaltozták a Szélső
utcát a Cipősök utcától a Szabadság utcáig. A belterületi utak felújításának
részeként 14,4 millió forintból 290 méter hosszan, 3-3,2 méter szélességben,
kiemelt és süllyesztett szegéllyel, csapadékvíz hordalék fogóval és csapadékvíz
elvezetővel építették meg a Szélső utcát. Az útépítéssel kapcsolatban
megemlítette még, hogy további utcák felújítását tudják megvalósítani, ugyanis
Szadán is elkezdték a Nemzetgazdasági Minisztérium által finanszírozott
belterületi utak felújítását. A megnyert 97.258.707 Ft támogatásból (az ön-
kormányzatnak 17.163.301 Ft önrészt kellett hozzáadni) négy utcát tudnak
megépíteni. A Széki utcát és a Szőlő utcát hamarosan átadja a kivitelező, a
Tavasz utca és a Borkő utca tavasszal készülhet el. Kiemelte a Faluházat, a
polgármesteri hivatal épületeit és az orvosi rendelőket érintő energetikai be-
ruházást. A falu összesen 54.504.941 Ft támogatást nyert, ehhez 27.258.454
forint önrészt kellett biztosítani. Ebből a pénzből az épületek új homlokzati hő-

szigetelést, tetőszigetelést és nyílászárókat kapnak, valamint napelemeket is
telepítenek. Saját erőből felújítják a Faluház tetőszerkezetét. Oroszi Sándor
polgármester elmondta, hogy befejezéshez közeledik a Mélyárok rendbetétele,
amit a Belügyminisztérium által kiírt vis maior pályázaton elnyert pénzből fi-
nanszíroztak. A Mélyárok a Székely Bertalan utcai hídtól a Rákóczi utcai
hídig teljesen megújult. Helyreállították a medret és meder oldalfalait, 850
méter hosszan járda épült közvilágítással. A helyreállításnál nagy hangsúlyt
kapott a természetes környezet visszaállítása, ezért az oldalfalak felső
szakaszait, valamint a medervonal feletti partoldalt füvesítik, valamint bokrokat
és növényeket ültetnek majd ide. Reményét fejezte ki, hogy a Mélyárkot a
jövőben további vis maior pályázat segítségével a Rákóczi utcától a Kertalja
utca felé szintén fel tudják újítani. Ehhez mindenképpen kérni fogja az érintett
ingatlantulajdonosok támogatását.
Ehhez a beruházáshoz kapcsolódik a Rákóczi utcai gyalogoshíd és járda meg-
építése (december elején már a híd korlátait festették-szerk.). A megemelkedett
gyereklétszám miatt tervezik az iskola bővítését. Az új iskolának kijelölt Berek
utcai terület előkészítését remélhetőleg tavasszal el is tudják kezdeni. A
naperőmű építésére a Halesz utcában kijelöltek egy 5,5 hektáros önkormányzati
területet. Ennek a finanszírozását egy alacsony kamatozású állami hitelből
oldanák meg. Oroszi Sándor beszámolójában kitért arra is, hogy a Polgármesteri
Hivatal energetikai beruházásán kívül, saját forrást biztosítva, további felújításokat
is elvégeztek. Ennek köszönhetően megszépült a hivatal udvara. A kivitelezés
során elbontották az utcai kerítést, a belső járdát és a fagombával fertőződött
árnyékolót. A kőszórásos udvar 580 m2-en új térburkolatot kapott, csapadékvíz
elvezető csatornával és lefolyókkal. A megmaradt kerítést és a támfalat
felújították, új zászlótartókat és hirdetőtáblákat építettek a bejárathoz, elkészült
az új árnyékoló és telepítettek egy automata sorompót is. A félreértéseket
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Közmeghal lg
A megjelentek főleg a közlekedés gondjairól kérdeztek

Oroszi Sándor polgármester tájékoztatja a lakosságot

A felvetett kérdésekre helyben válaszoltak
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eloszlatva elmondta, hogy a támogatásként elnyert pénzt csak arra lehet
fordítani, amire kapták. Példaként említette a Mélyárok rendbetételét, ahol a
Belügyminisztérium által kiírt vis maior pályázaton elnyert pénzt nem költhették
útépítésre. A nehézségek között megemlítette még, hogy a tavaly beadott
pályázatok költségvetései az építőanyagok átlagos 30%-os drágulása miatt
módosultak, a különbözetet az önkormányzatnak kellett kigazdálkodnia, ami
jelentős terhet jelentett 2017-ben. Jó hír viszont, hogy beadtak egy pályázatot
gyermekorvosi rendelő építésére. Ezt a döntést az indokolta, hogy a betelepülő
lakosság miatt egyre több a gyermek a településen és az ő ellátásukat a
jövőben külön szakorvossal és rendelővel lehet csak biztosítani. Rossz hír,
hogy a falu bölcsődei pályázatát elutasították, de ismét pályázni fog a település.
Vrabély Balázs alpolgármester a beszámolót kiegészítve elmondta, hogy
három sportberuházást érintő TAO pályázatot is meg kell említeni. Az első a
pálya működésére, a második a sportöltöző tetőtér beépítésére, a harmadik
pedig a pálya felújítására vonatkozik.
A harmadik napirendi pontban a lakosság észrevételei és javaslatai
következtek.
A hozzászólók felvetették, hogy a Székely Bertalan úton a megnövekedett
forgalom miatt telepítsenek forgalomlassító eszközöket, keressenek megoldást
az iskolai parkoló reggeli csúcsidőben való használatára. Az iskolások közle-
kedését javítva, nyissák ki az iskola felső kapuját, a Dózsa György utca 51.
szám előtti buszmegállóban pótolják az összetört padot. A Fenyvesligetben a
polgárőrök akadályozzák meg a fiatalok illegális motoros versenyeit. Többen
panaszkodtak a Dózsa György út elviselhetetlen forgalma miatt. Javaslatként
elhangzott, hogy a Dózsa György út forgalmát csökkenteni lehetne azzal, ha
az autókat az Ipari Parkon keresztül az M3-as körforgalmi csomópontjába
vezetnék. Szintén javasolták, hogy az iskola előtti gyalogos átkelőhelyet
előjelző táblákkal védjék. Olyan lakossági felvetés is elhangzott, hogy az
iskola parkolóját a közforgalom elől le kellene zárni, amely egyébként eredetileg
az oktatási intézmények dolgozóinak épült, és a jelenlegi használat szerint fo-
kozottan balesetveszélyes.
A polgármester megköszönte az észrevételeket és a javaslatokat, majd a
felmerült kérdésekre helyben válaszolt. A Székely Bertalan út forgalomlassításával
kapcsolatban elmondta, hogy az utca főútvonalnak számít, ezért nem lehet
fekvőrendőrt telepíteni. A Fenyvesligetben randalírozó motorosokkal szemben
a megígérte, hogy intézkedik.
Az iskola csúcsidőben történő megközelítésével kapcsolatban elmondta,
hogy a lehetetlen helyzetet tovább rontotta az iskolai létszám növekedése és
a gépkocsi állomány felszaporodása. Alapvetően ja vul na a helyzet, ha a
szülők nem mennének fel az iskola parkolójába, hanem 200 métert gyalogol-
nának. A reggeli csúcsidőben a központban lévő parkolók zsúfoltságát
egyelőre nem tudják csökkenteni,. mert jelenleg nincs lehetőség parkolónak
kialakítható ingatlan megvásárlására a központban, de az Önkormányzat fo-
lyamatosan keresi a lehetőséget a megoldásra, több ingatlan tulajdonossal is
folytak tárgyalások. Az új óvodánál is van egy parkoló, ami minden reggel
üresen áll, gya logosan onnan is kényelmesen megközelíthető lenne valamennyi

oktatási intézmény. A megoldás egy elkerülő út megépítése lenne, ami csök-
kentené a Dózsa György út forgalmát, de mivel ez 16 milliárd forintba
kerülne, ezért nincs napirenden. Tájékoztatásul elmondta, hogy az elkerülő
útnak létezik egy nyomvonal terve, így az állam előbb vagy utóbb ezt megépíti
majd. A polgármester megígérte, hogy a gyalogosok biztonságos közlekedését
segítve kezdeményezni fogja a Kisfaludy utcánál és a Dobogónál egy-egy
gyalogátkelőhely megépítését. Az iskola felső kapuját biztonsági okokból
egyelőre nem tervezik megnyitni. Ez a probléma az új iskola megépítése után
viszont megoldódik.
A hozzászólásoknál most is szóba került a kerti hulladékok égetése. Erre
reflektálva elhangzott, hogy az égetést Szadán két hónapra korlátozták és
csak kedden és szombaton lehet égetni, de itt inkább az a cél, hogy
visszaszorítsák a nyílt égetést, ezért a Szada Nova Nkft., mint lakossági köz-
szolgáltató lehetőséget biztosít arra, hogy a lakosok  zöldhulladékot helyezzenek
el  Szada, Dózsa Gy. út 23/C alatti gyűjtőponton. A szakszerű válaszok meg-
adásában intézményvezetők és a hivatal dolgozói is közreműködtek. A négy
órakor kezdődött fórumot a polgármester este hat órakor zárta be. A köz-
meghallgatás után az önkormányzat munkája képviselő-testületi üléssel foly-
tatódott.

Polgár
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SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
december 13–31.

4799 Ft/kg 1299 Ft/kg

PICK téliszalámi Delfin panírozott 
halszeletek
Gyorsfagyasztott
800 g, 
1624 Ft/kg

Tolle
trappista sajt

599 Ft 1199 Ft/kg 1299 Ft/kg

Coca-Cola Eredeti íz, Zero
2x1,75 l, 171 Ft/l

Coop Frankfurti 
sertésvirsli

Sertéskaraj
csont nélkül

1499Ft/kg

l lgatás
k

Török Istvánné Guba Ferenc Galambos Gáborné
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Tájékoztatás az év végi 
szemétszállításról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
a szemétszállítás időpontja a következő-
képpen változik.
A kommunális hulladék elszállítása 

december 25. (hétfő) helyett 
december 22-én (péntek) esedékes.

A szelektív hulladék gyűjtése és elszállítása 
december 26. (kedd) helyett 

december 29-én (péntek) történik.

Értesítés a karácsonyfák 
begyűjtéséről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
a karácsonyfákat 2017. január 10-én
kedden, illetve 2017. január 13-án pén-
teken gyűjti össze a Szada Nova NKft. 
Kérjük, hogy a fákat helyezzék ki az in-
gatlanok elé.

Illés Szabolcs ügyvezető
Szada Nova Nkft.

Civil szervezetek, 
közösségek támogatása
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete
rendeletet alkotott az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról.
Az államháztartáson kívüli szervezet, civil szervezet, önszerveződő közösség, egyház illetve
magánszemély akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan közösségi célú feladat ellátására
kívánja fordítani, amely Szada lakosságának érdekeit szolgálja.
A pénzügyi támogatásban részesíthető főbb tevékenységi körök különösen:
a) egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása, terjesztése,
b) gyermekek táboroztatása,
c) közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
d) kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok ápolása,
e) természeti és épített környezet védelme, megóvása, műemlékvédelem,
f) közrend- és vagyonvédelem erősítése, közbiztonság,
g) szociális, karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok,
h) önkéntes programok szervezése és lebonyolítása,
i) civil szervezetek és az önkormányzat közötti önkéntes tevékenység előmozdítása,
j) kiadványok készítése,
k) nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
l) gyermek- és ifjúságvédelem,
m) sport és tömegsport,
n) testvér-településekkel kapcsolatos tevékenység.
Támogatásra kizárólag pályázat útján lehet igényt támasztani.
Ezen pályázat kiírása jövő év elején várható.
Azonban időben szeretnénk felhívni mindenki figyelmét arra, hogy a pályázat kiírását
figyelje, és a benyújtási határidővel számoljon, a pályázat megírása során az egész évi prog-
ramtervet vegye figyelembe, és úgy tervezzen, mert a képviselő-testület egy támogatási
szerződést köt minden pályázóval.
A részletekről személyesen érdeklődhetnek a Polgármesteri Hivatalban.

dr. Pál Szilvia jegyző
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Az ünnepélyes közmeghallgatás után este hat órától a polgár-
mesteri hivatalban folytatták a képviselők a munkát. Összesen
13 napirendi pontot tárgyaltak. Többek között módosították a
helyi adókról szóló rendeletet és a közterület használat rendjét
szabályozó rendelet. Határoztak az élelmezési nyersanyag normák
és a térítési díjak változtatásáról, támogatták a Szadai kincsek
könyvsorozat következő két kötetének megjelentetését. 

Módosították a helyi adórendelet – emelkedett a kommunális adó
Adót év közben nem lehet emelni, csak olyan adót lehet kivetni az
önkormányzatoknak, amit még az előző évben rendeletbe foglaltak.
Ezért került ez a napirendi pont a képviselők elé. 
A mostani változtatás indoklásaként elhangzott, hogy az elmúlt
években a lakosság száma rohamosan növekedett, illetve a településen
megduplázódott a bejelentett cégek száma. Az infrastrukturális fej-
lesztésekhez az önkormányzatnak kiemelten hozzá kell járulnia és a
település működtetése is nagyobb költséggel biztosítható. A képvi-
selő-testület vizsgálta a környékbeli települések adómértékeit is mind
a tavalyi, mind az idei évre vonatkozóan, és megállapította, hogy
szinte mindenhol magasabb mindegyik adónem mértéke. A közterhek
emelése az önkormányzat gazdá1kodását segíti és támogatja. A fél-
reértéseket elkerülve szeretnénk kiemelni, hogy az építményadó
mértéke nem változott, vagyis maradt 350 Ft/m2. Ezt csak annak az
ingatlantulajdonosnak kell megfizetnie, akinek 500 m2-nél nagyobb
hasznos alapterületű építménye van. Viszont változott a magán-
személyek kommunális adója. Az ingatlannal rendelkező magán-
személyek az eddigi 13 ezer forint helyett 2018. január 1-jétől egy
adóévben 16 ezer forintot fizetnek, a beépítetlen belterületi telek
esetén 8 ezer forintról 11 ezer forintra nőtt az adó mértéke. A
telekadó változatlanul évente 200 Ft/m2. Viszont a mentesség
szabályai részben módosultak. 
A helyi iparűzési adó változatlanul az adóalap 2%-a.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a helyi adók módo-
sításáról szóló önkormányzati rendeletet.

Minimálisan emelkedik jövőre az étkezési térítési díj 
A képviselő-testület a gyermekétkeztetési feladatok ellátásáról szóló
rendeletét 2011. decemberi ülésén vizsgálta felül. Akkor azért kellet
2012. január 1-jétől minimálisan emelni az intézményi térítési
díjakat, mert a 25%-os Áfa 27%-ra emelkedett. A mostani módosítást
az indokolja, hogy hat év után jelentősen megemelkedtek a nyers-
anyagárak. Zárójelben az eddig érvényben volt díj található.  
Óvoda: 3x étkezés, tízórai + ebéd + uzsonna: 485 Ft (460 Ft), 

2x étkezés, ebéd + uzsonna: 403 Ft (384 Ft)
Csak ebéd: 296 Ft (283 Ft)

Iskola: 3x étkezés, tízórai + ebéd + uzsonna: 578 Ft (522 Ft)
2x étkezés, ebéd + uzsonna: 470 Ft (451 Ft) 
Csak ebéd: 352 Ft (339 Ft)

Felülvizsgálták a közterület-használatát szabályozó rendeletet 
A módosításra azért volt szükség, mert a 2008-as rendelet megalkotása
óta változtak a magasabb rendű jogszabályok. Az új rendelet megal-
kotásával mind a település közterületeinek rendezettebbé tétele,
mind pedig a közterületek használati ellenőrzése szabályozottabbá
válik.
Mindhárom teljes rendelet megtekinthető a szada.hu oldalon, és a
Polgármesteri Hivatalban.

Az Értéktár kiadványsorozat részeként újabb két könyvet adnak ki 
Szadán
A képviselő-testület tavaly év végén döntött az Értéktár kiadványsorozat
első kötetének megjelenéséről. Novák Lászlóné az Értéktár Bizottság
elnöke tájékoztatásul elmondta, hogy Szada kincsei című hétrészes

sorozat első kötetének a „Szadai kincsek – egyházi értékeink” kiad-
ványnak év elején nagy sikere volt. Jelenleg két könyv előkészítése
folyik. Az egyiket Dr. Csokonai-Illés Sándor írja a település hagyo-
mányos helyneveiről, Papp Tibor tájfotóival. Ennél a kiadványnál a
szerző nem fogad el tiszteletdíjat, mondván ennyivel tartozik a szü-
lőföldjének. A másik könyv „Székely Bertalan Szadája” címen jelenne
meg. Ebben bemutatnák a festő valamennyi Szadán, Szadáról készített
festményét és grafikáját. A tanulmányt a Nemzeti Galéria művészet-
történésze írja, amit Dr. Varga Kálmán egészítene ki. 
A helyneveket tartalmazó könyv még idén megjelenhetne, a Székely
kötet pedig a 2018-as Székely emlékünnepségre készülne el. A kép-
viselők a két kötet költségeire 4 millió forint támogatást szavaztak
meg azzal a kikötéssel, hogy a megmaradó pénzt a következő
kiadványra kell fordítani.

Tizenhárom rászoruló diák kap ösztöndíjat
Zárt ülésen elbírálták a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot.
Szada Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa
Hungarica ösztöndíjpályázatra beadott „A” típusú kérelmek alapján
havonta 12, míg a „B” típusú pályázat keretében 1 szadai diákot tá-
mogat. A legkisebb támogatási összeg havonta 4000 forint a
legnagyobb pedig 9000 forint. A diákokat havonta 100.000 Ft-tal
támogatja az önkormányzat. 

Polgár

Jövőre több kommunális adót kell fizetni

Dr. Pál Szilvia előterjesztése az adórendeletről
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Fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte a Szadai Nyugdíjas
Klub november 27-én délután a Faluházban. A klubot több
környékbeli egyesület, Veresegyház polgármestere és Szada pol-
gármestere is köszöntötte születésnapja alkalmából.
A házigazda szadaiak Kiss Andrásné, Zsuzsika halála után Bozsó
Józsefné elnök asszony vezetésével izgatottan készülődtek a rendezvényre.
A jubileumi évfordulóra meghívták a társklubok – Veresegyház,
Vácrátót, Galgamácsa, Erdőkertes nyugdíjasait, akiket házi pálinkával,
pogácsával és üdítőitallal fogadták. Mondanom sem kellene, a szín-
házterem zsúfolásig megtelt, sőt még az előtérben is kellett asztalokat
elhelyezni. Az ünnepségen jelen volt Balázs János a Nyugdíjasklubok
és Idősek „Életet az éveknek” Pest Megyei Szövetség elnöke, Nagy
Miklós a Kistérségi Idősügyi Tanács elnöke, Pásztor Béla Veresegyház
polgármestere, Oroszi Sándor Szada polgármestere, Petrák Árpád al-
polgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás”
képviselő, Verébné Kovács Rozália képviselő és a nagyközség intéz-
ményeinek vezetői. A vendégeket és a megjelent nyugdíjas klubok
tagjait Bozsó Józsefné köszöntötte, majd az eltelt 30 évről Bartók
Józsefné adott egy kis történeti áttekintést. Mondandója elején külön
megköszönte Szada Nagyközség Önkormányzatának a támogatását,
amivel lehetővé tették az évfordulós rendezvény létrejöttét. A Nyugdíjas
Klub 1987-ben 40 fővel alakult, azóta pedig töretlen lelkesedéssel élik
mindennapjaikat. Az alapítók között 1987-ben ott volt Kiss Andrásné
is, aki az alapítás óta elnöke volt a klubnak és nagyon készült a
mostani évfordulóra, de augusztusban bekövetkezett halála miatt, ezt
nem érhette meg. Zsuzsika nevéhez rengeteg kirándulás és színházi lá-
togatás megszervezése is fűződött, ez a folyamat azóta sem szakadt
meg.  Évről-évre sok színes program tette emlékezetessé a tagok
életét. Aktívan részt vettek és vesznek a falu rendezvényein. Idén július
2-án egy kiemelt esemény szerepelt a naptárjukban: Szada adott
otthont az Idősek Kistérségi Találkozójának. A Faluház vezetőjének,

Juhászné Bankó Zsókának külön megköszönték a támogatást. A
Nyugdíjas Klubnak otthont adó intézmény most is sokat segített a
szervezésben. A tartalmas „klubnapló” ismertetése után egyperces
néma tisztelgéssel emlékeztek meg elhunyt társaikról. A jubileumi
rendezvény megnyitására Oroszi Sándor polgármester kérték fel, aki
elmondta, hogy boldogan jött erre a rendezvényre, mert Szada egyik
legnagyobb létszámú civil szervezete sokat tesz a közösségért. Örömmel
mondta, hogy 30 évvel ezelőtt Nádaski Lászlóval (aki, akkor még ta-
nácselnök volt) együtt szorgalmazták a klub megalapítását. A 30 éves
születésnapon a szadai nyugdíjasokat Aranyosi Ervin: Fiatal, vagy
öreg? című versével köszöntötte. Oroszi Sándor most sem érkezett
üres kézzel: a képviselő-testület az eddigi támogatáson felül további
100 ezer forintot adományozott a Nyugdíjas Klubnak. Külön

Jubileumot ünnepeltek a

Petrák Árpád, Vrabély Balázs, Pásztor Béla és Oroszi Sándor

A kép előterében a galgamácsaiak A színházterem zsúfolásig megtelt

Zsuzsikára is megemlékeztek Balázs János is köszöntötte Szadát Bartók Józsefné és Bozsó Józsefné
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köszöntötte a nyugdíjasokat Pásztor
Béla, Veresegyház polgármestere,
aki hosszú pályafutást kívánt a szadai
Nyugdíjas Klubnak. Megemlékezett
Kiss Andrásné Zsuzsika munkás-
ságáról is, aki sokat dolgozott azért,
hogy szorosra fűzze a veresi és a
szadai nyugdíjasokat. Pásztor Béla
átadta Bozsó Józsefnének a veresi
képviselő-testület emléklapját és
eredményes munkát kívánt az új
elnök asszonynak. 
Nagy Miklós a Kistérségi Idősügyi
Tanács elnöke köszöntőjében em-
lékeztetett az Idősügyi Tanács meg-
alakulásának 10 éves évfordulójára,

aminek alapító tagja volt a szadai Nyugdíjas Klub is. Megköszönte a
kistérség nyugdíjas klubjainak munkáját, ami egy nagy családdá ko-
vácsolta össze az itt élő nyugdíjasokat. Balázs János a Nyugdíjasklubok
és Idősek „Életet az éveknek” Pest Megyei Szövetség elnöke megköszönte
a 30 éves munkát a szadaiaknak, és gratulált az évfordulóhoz, ami
nagyon nagy érdem, ugyanis egyre több klub nem éri meg ezt a jubi-
leumot. Arra kérte az új elnök asszonyt, hogy a vezetőséggel tartsa a
kapcsolatot, mert anélkül magára marad a klub, végezetül átadott egy
díszoklevelet a 30 éves évforduló alkalmából. A köszöntők után
Bozsó Józsefné az évfordulóra érkezett klubok szereplőit szólította
színpadra. Minden egyes nyugdíjas klub saját műsorral – többnyire
népdalcsokorral – készült és egy kis ajándékkal kedveskedtek a szadai-

aknak. Nagy sikert aratott Veresegyház Aranyeső Nyugdíjas Klubja a
humoros jeleneteivel. A szadaiak műsorában Simon Jánosné Terike
verset mondott, Török Istvánné Erzsike pedig nótákat énekelt.
A műsor után az iskola étkezdéjében szolgálták fel az ebédet. A fi -
nom disznótorost a konyha készítette. Természetesen a jubileumi
torta sem maradhatott ki a programból. A hatalmas süteményt a
Dédi Cukrászda ajánlotta fel.
Ebéd után egészen késő estig élő zenekar szórakoztatta a nyugdíjasokat. 
A családias hangulatú rendezvény, vidám beszélgetéssel és táncolással
telt és olykor-olykor a szemek is megteltek csillogó könnyekkel.

Polgár
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a szadai nyugdíjasok

Ebéd után a táncé volt a főszerep Aranyeső Nyugdíjas Klub humoros jelenete

Pásztor Béla és Bozsó Józsefné

Az ünnepség egyik megható pillanata
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Felhívjuk a lakosság figyelmét, 
hogy a Faluház

2017. december 20. és 2018. január
1. között zárva tart.

Áldott, békés karácsonyt
és kultúrális élményekben gazdag 

új esztendőt kívánunk!

Szép évet zárunk
Az év végéhez közeledve sokan számot vetnek az elmúlt hónapok eredmé-
nyeivel, történéseivel. Novemberben számomra is véget ért egy tartalmas,
szép életszakasz, amelyet a szadai könyvtárban, a faluházban töltöttem.
Nem átlagos munkahelyem volt a könyvtár, talán sorsfeladatom is kicsit.
Időszakonként szoros szimbiózisban éltünk. Nemcsak a hely szelleme, a
feladatok sokszínűsége, hanem emberi kapcsolatok sokasága kötött és köt
továbbra is mindazokhoz, akik fontosnak tartják a kulturális értékeket, és
jól érzik magukat a HÁZBAN. Olvasók, felnőttek, iskolások, óvodások, to-
tyogók, idősek, munkát keresők, információt kérők, írók, költők, művészek,
pedagógusok, ügyeket képviselők, bálozók, sportolók… nagyon sokféle és
igazán színes közösség, barátság, amit köszönhetek a könyvtárnak, és a kö-
zösségnek. 
Néhány régebbi és legutóbbi programokról készült fotó részben tükrözi
ezt a különleges hálót, amit teremtettünk közösen. Köszönöm mindenki-
nek!
A könyvtárba az évé végére is sok új könyv érkezett, és várhatóan a Márai
Program keretében nyert 200ezer forint támogatási összegből februárra ismét ér-
keznek új könyvek. Jó olvasást, izgalmas könyveket kívánok minden olvasónak!
A könyvtár a Faluház felújítási munkálatai miatt rendhagyó nyitva tartásban
működik. Látogatás előtt kérjük tájékozódjon munkatársainktól!

Jakus-Nagy Mária

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit vatar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Karácsonyfa
– fogyasztóvédelmi szempontból – 
a Pest Megyei Békéltető Testület tapasztalatai alapján

Decemberben mindig időszerű téma a vá-
sárlók körében (mi szakmai kifejezéssel fo-
gyasztóknak nevezzük a vásárlókat) a ka-
rácsonyfa beszerzése, illetve az ezzel elő-
forduló bosszúságok. A fogyasztók is kará-
csonyfának nevezik az ünnep jelképét, de
valójában fenyőfa vásárlásról van szó. Ka-
rácsonyfa akkor lesz a fenyőfából, amikor
feldíszítik, ellátják fényfüzérrel és a helyére
kerül a lakásban, természetesen az ajándé-
kokkal együtt.
Fenyőfa vásárlásból származó panasz ese-
tében ritkán kell jogvitát rendezni  békéltető
testületi eljárásban, de szóbeli panasz, ta-
nácsadás kérése azért előfordul. A fenyőfa
ügyében rendkívül nehezen bizonyítható a
kereskedő felelőssége, sok esetben a vál-

lalkozás nevét sem tudják és a fogyasztónak is van tennivalója, hogy a fa hosszabb
ideig, akár néhány hétig is szép maradjon. Az elmúlt években az ügyfelektől – ta-
nácsadási feladataink során – tudomásunkra jutott esetek azt mutatják, hogy a
leggyakoribb panasz az ár megállapítására, illetve a fizetendő összegre vonatkozik.
A fogyasztók panaszkodnak arra is, hogy szerintük idő előtt lehullik a fenyőfa
levele. Hozzátesszük, hogy nagyon egyszerű megoldással, egy vödör vízben
elhelyezve, hűvös helyen tárolással azért megelőzhető a lombhullás. A fenyőfa
lombja az erdőben is megmarad, még hóesésben is. Ha valaki végképp nem tudja
megoldani a fenyőfa megfelelő tárolását, lehet venni olyan fenyőt is, melynek nem
hullik le a lombja.
A kereskedők a vásárolt fenyőfa árát méterben mért hosszúság és a folyóméterenkénti
ár szorzata alapján állapítják meg, sok esetben nagyvonalúan, de azért inkább
felfelé kerekítve. Ha a fizetendő összeget a folyóméter és az egységár szorzataként
számítják ki, akkor elmaradhatna a fa hosszának felfelé kerekítése, vagy becsléssel
történő megállapítása, erre a vásárláskor figyeljünk oda. Ha a kereskedő az árat
korrigálja a fenyőfa formájának, a gallyak rendezettségének, illetőleg a fa
összképének figyelembe vételével, akkor ezt a fizetés előtt tisztázni kell. Ilyen
esetben utólag a vásárló a helyszínről való távozás után, túlszámlázás miatt nem
indíthat sikerrel békéltető testületi eljárást.
A legrövidebb idő alatt a lucfenyő levelei hullanak le, ezt az ezüstfenyő és a szerb
luc követi. A nordmann és a kolorádói fenyő levele nem hullik, de a piaci
tapasztalatok szerint ezek legalább kétszer annyiba kerülnek, mint az egyéb
fenyők. Az árakról érdemes tájékozódni a vásárlás előtt, de az egységárak (Ft/m)
az egyes árusoknál eltérőek lehetnek. A gyökeres fenyők is kb. kétszeres áron vá-
sárolhatóak meg, mint a vágottak. Az árusokhoz kerülő fenyőfákat általában kará-
csonyfa céljából termesztik. Az erdészeteknél vásárolható fenyőfák olcsóbbak,
mint az árusoknál beszerezhető fák. A kereskedőknél leggyakrabban a finom illatú
lucfenyő és az ezüstfenyő, valamint a nordmann fenyő szerezhető be. A
karácsonyfák magasságának általában a lakások belmagassága szab határt.
Lakótelepi és általában a városi lakásokban kettő, kettő és fél méternél nagyobb
fenyőfát nem célszerű vásárolni.
Felhívjuk a tisztelt Olvasóink figyelmét, hogy a bekapcsolva, magára hagyott
fényfüzérek tűzet okozhatnak, nem csak a karácsonyfa éghet le, de lakástűz is ke-
letkezhet. Csak ellenőrzött (TÜV, MEEI) fényfüzért és lehetőleg szaküzletben
vásároljunk, legyen nyugta is a vásárlásról!
Látogassák meg 2018-ban is a www.panaszrendezes.hu honlapunkat és kísérjék
figyelemmel a honlapon is megtekinthető televíziós fogyasztóvédelmi műsorainkat!
A honlapunkon a Panaszküldés menüpontban jogvita rendezésére irányuló kérelmet
is benyújthatnak.
Kellemes karácsonyi ünnepeket a boldog új évet kíván minden ked ves
Olvasónak a

Pest Megyei Békéltető Testület

Dr. Csanádi Károly elnök

Vadadi Adrienn írónővel találkozhattak ovis és kisiskolás olvasói. Adrienn interaktív
programmal készült a szadai gyerekeknek, akikkel nagyon jól érezte magát. 
Külön megköszönte a gyerekek és a pedagógusok munkáját 

Dr. Csanádi Károly
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Már hagyomány Szadán, hogy december első hét-
végéjén az önkormányzat Mikulása megjelenik a
település Főterén és megajándékozza a gyerekeket.
A főszervező Lőrinczy Orsolya most egy családi
délután szervezett e jeles alkalomra. A gyerekek
lelkesedése most is határtalan volt. A december
2-án dé lután 3 órára meghirdetett programra, akár
a finn Mikulás is eljöhetett volna, ugyanis egy
nappal korábban landolt a Liszt Ferenc repülőtéren
a lappföldi Mikulás repülőgépe. Reméljük egyszer
Szada is belefér Joulupukki magyarországi prog-
ramjába. A Miklulás a finn hagyomány szerint
Lappföldön, a Korvatunturi nevű hegyen él, és
innen indul rénszarvasszánjával karácsony éjszakáján
ajándékot osztani a gyerekeknek, de december
elején is a járja a világot. Röviden a Mikulásjárásról
csak annyit, hogy hazánkban a középkorban alakult
ki ez a szokás, amit a diákok honosították meg.
Szent Miklós püspöknek és kíséretének felöltözött
diákok fölkeresték a gyerekes házakat: a kisgyere-
keket imádkoztatták, vizsgáztatták, majd tudásuk
szerint jutalmazták vagy virgáccsal fenyítették őket.
Szadán a családi délutánt Oroszi Sándor polgár-
mester távollétében Vrabély Balázs alpolgármester
nyitotta meg. A Mikulás érkezéséig a közönség
hangulatát a Napvirág zenekar „dobta” fel. Felnőttek
és gyerekek együtt énekeltek és táncoltak a zene-
karral. A koncert végén aztán megérkezett a Mikulás.
A Faluház felöl jött egy nagyon nagy zsákkal a
hátán. A pici gyerekek, amikor észrevették, sikítottak
örömükben, többen átölelték a fehér szakállas
jótevőt és nagyon bátran szavaltak, énekeltek az
ajándék reményében. A Mikulás nem is maradt
hálátlan, bőven osztogatta a szaloncukrot és a
csokoládét a gyerekeknek. A legújabb őrület sem
maradt el – szinte mindegyik gyerek közös fotót
készítetett a Mikulással. Ezek után mondja valaki,
hogy ez a korosztály szorong és fél a Mikulás
bácsitól (csak zárójelben jegyzem meg, hogy a
szadai Mikulás – Nagy László, a Polgárőr Egyesület
vezetője minden évben, év végére növeszti meg
a szakállát, mert bizony ezek a gyerekek azt is
meghúzzák, hogy valódi-e). Az ajándékokat az
önkormányzat ajánlotta fel. 
Egész délután a veresi állatfarm jóvoltából pónilo-
vaglás és állatsimogatás várta a gyerekeket. A hi-
degben jólesett a forró tea és a finom meleg meg-
gyes piskóta, amit a konyha dolgozói készítettek,
de külön köszönet jár a COOP Áruháznak, ahonnan
frissen sütött péksüteményt hoztak a programon

részvevőknek. Természetesen nem ma radhat ki a
sorból a 30 éves Szadai Nyugdíjas Klub sem, akik
Bozsó Józsefné vezetésével naranccsal és sza-
loncukorral kínálták a gyerekeket. A meghirdetett
forraltbor főző versenyre csak a Szadai Szőlészeti
és Borászati Egyesület csapata jelentkezett. Paulovics
László aranyérmes vörös borból készített egy kü-
lönlegesen fűszerezett forralt bort, amire a felnőttek
elismerően csettintettek. A zsűri ezt a nedűt egy
serleggel jutalmazta. Ehhez a családi délutánhoz
csatlakozott a Faluház adventi programja is. A
gye rekek készíthettek mézeskalácsot, karácsonyi
csomagolópapírt, üdvözlőlapokat, karácsonyi dísze -
ket, és a könyvtárban egy papír színház előadás is
szélesítette a kínálatot. Aki kihagyta ezt a programot,
sajnálhatja.

2 0 1 7 .  D E C E M B E R
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Mikulás-várás a Főtéren

A gyerekek sikítva fogadták a Mikulást

Pónilovaglás is volt

Vrabély Balázs köszöntötte a gyerekeketA Napvirág zenekar koncertje
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A hónap első hetében ismét ellátogatott hozzánk Soványné Kata, aki
vércukorszintet és vérnyomást mért az érdeklődőknek. A tapasz ta -
lataink azt mutatják, hogy jobbára csak a klubtagjaink jönnek el hozzá.
Ezzel a cikkel szeretném megragadni az alkalmat, hogy invitáljam
Önöket erre a hasznos programra. Ezzel az apró ellenőrzéssel könnyen
kideríthető valaki egészségi állapota. Sokunk éli úgy mindennapjait,
hogy nincs tudatában annak, hogy cukorbeteg vagy magas vér nyo -
mással küzd. Ez a két betegség pedig könnyen kezelhető életmódvál-
tással vagy egy kis odafigyeléssel. Tegyünk egészségünkért!
Kirándulást szerveztünk Veresegyházra, ahol a Szentlélek-templomot
tekintettük meg. A tiszteletes úr vállalta az idegenvezető szerepét,
akitől megtudhattuk a templom történetét. A tiszteletes úr körbeve-
zetett minket, megnéztük az orgonát, majd felmentünk a harangto-
ronyba is. Az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, azonban maga a
látvány kárpótolt bennünket mindenért. 
A novemberi filmklub keretén belül ezúttal Dustin Hoffman: Ara-
nyoskám című filmjét tekintettük meg. A remek vígjáték nagy sikert
aratott klubtagjaink körében.
Ebben a hónapban köszöntöttük névnaposunkat, Oroszi Andrást. Az
ünnepeltet polgármester úr is felköszöntötte.
Ismeretterjesztő előadásunk ezúttal Indiáról szólt. Intézményvezetőnk
Kerékgyártó Tamástól kaptunk ízelítőt erről a távoli országról. Meg-
ismerhettük kultúrájukat, vallásukat, szokásaikat. Tamás képes beszá-
molóját időseink örömmel fogadták. 
Az év végéhez közeledve, természetesen mi is megkezdtük klubtagja-
inkkal a karácsonyi készülődést. November utolsó hetében adventi ko-
szorúkat készítettünk. Faludi Andrea hozta az alapanyagokat és
segédkezett nekünk a munkálatokban. Az egész napos program számos
érdeklődőt vonzott hozzánk és sok szép koszorú került ki a szorgos
kezek közül. Ezúton szeretnénk megköszönni Andreának a segítséget.

Intézményünk idősek klubja számos olyan programot szervez, amely-
ben az érdeklődők szívesen vesznek részt. Szeretném buzdítani a nagy-
községben élőket, hogy csatlakozzanak hozzánk, hiszen mindig jó egy
közösséghez tartozni! 
Januári programtervezet
01. 02. Masszázs 9 órától. Tea délelőtt.
01. 03. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 04. Olvasó délelőtt.
01. 08. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
01. 09. Pótszilveszter.
01. 10. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 11. Sakk klub 10 órától.
01. 15. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
01. 16. Bingózás.
01. 17. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 18. Filmklub 10 órától.
01. 22. Egészségklub 10 órától. Kirándulás – A pálinkafőzde meg-

tekintése.
01. 23. Játékos vetélkedők.
01. 24. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 25. Kézműves foglalkozás.
01. 29. Egészségklub 10 órától.
01. 30. Activity.
01. 31. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

2 0 1 7 .  D E C E M B E R
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SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Gyógymasszázs
Bejelentkezés:

06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com

www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

Új!
ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Adventi koszorúk készítése a Nappali Klubban!
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Mikulásvárás 
és advent az óvodában
December? December! Ez azt jelenti, hogy mindjárt
vége az évnek. Eljött a várakozás ideje. Az advent.
Na, nem csak ülünk, és tétlenül várunk… Min-
denkinél elkészült az adventi koszorú. Mostantól
min den pénteken a Méhecskék elviszik az adventi
lángot a többi cso portnak. „ Adventi hírnök, friss
fenyőág, lobog az első gyertyaláng…” 
Várunk és várunk. Kire? Mire? Hát a Télapóra.

Eljön? Hoz ajándékot? Virgácsot? Tényleg benéz
minden nap az ablakon? December 6-án kide-
rül… Az óvónénik is nagyon készülnek, mert egy
mesejátékot próbálnak nap, mint nap. Az óvoda
falai már télbe borultak. Télapót festünk, hajtogatunk.
Hópelyhek, csillagok kerültek fel, amik szebbé va-
rázsolják a napjainkat.
És tényleg! Hogy élveztük a hóesést! Esik a hó!
Esik a hó! Kántálták a gyerekek végig a séta alatt.
A fél centis hóból is hógolyót görgettek. Öröm su-
gárzott az arcukról. 
November 29-én a Zsóka néni szervezte balett
előadás részesei lehettünk. A „Rendíthetetlen
ólom katona” elevenedett meg a színpadon. A
balett egy komoly műfaj, az óvodások mégis izga-
tottan kísérték végig a katona sorsát. Köszönjük!

Nagyné Pintér Erzsébet
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K I A D Ó  H Á Z !

Szadán 

a Kertalja utcában

igényes bérlőnek 

kiadó

egy bútorozott családi ház 

külön garázzsal 

és nyári konyhával.

Érdeklődni:

06-70-206-90-10

GYÓGYMASSZÁZS 4500 Ft/30perc
REHABILITÁCIÓS MASSZÁZS 
és JÁRÁSTERÁPIA 8000 Ft/60 perc

SPECIÁLIS GERINCMASSZÁZS 5000 Ft/30perc
NYIROKMASSZÁZS 5000 Ft-tól
ÖDÉMA TERÁPIA 5000 Ft-tól

Hubert Müller 
gyógymasszőr

Németországban szerzett 
36 éves klinikai tapasztalattal

Szadán várja 
a gyógyulni, felfrissülni vágyó

vendégeit!

A kezelés helye:
2111 Szada, 
Dózsa György út 39.

Bővebb tájékoztatás, 
időpont egyeztetés:
+36-20-425-2504

Karácsonyra lepje meg 
szeretteit ajándékutalvánnyal!

ÓVODÁShírek
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Egy héten belül újra megtelt a Faluház színházterme.
Múlt hét főn a Nyugdíjas Klub rendezett egy nagy-
szabású programot fennállásának 30-ik évfor-
dulóján, december 4-én pedig Szada szépkorú
lakosságát ünnepeltük. A településen már szép
hagyomány, hogy advent időszakában felkö-
szöntik az időseket. Az ünnepségen résztvevőket
Oroszi Sándor polgármester köszöntötte. A
programot megtisztelte jelenlétével Petrák Árpád
alpolgármester és Vrabély Balázs alpolgármester
is. Tavaly a hazai operett két legismertebb mű-
vészét, Leblanc Győzőt és Tóth Évát hívták
meg. A programot szervező Faluház idén sza -
kított a kialakult hagyománnyal, ugyanis most
Buzogány Mártát és Frech Zoltánt, a Gödöllői
Erzsébet Királyné Színház művészeit invitálták
Szadára, akik Hacacáré című műsorukkal léptek
fel, amiben volt  humoros jelenet és örökzöld
operett sláger is. A közönség hosszú tapssal
köszönte meg a két előadónak az estét. A
program a Faluház előterében szeretetvendég-
séggel zárult.

Idősek napja 
a Faluházban
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Bűnmegelőzési nap 
– Pálinkás Istvánné tanárnő beszámolója
Iskolánkban a bűnmegelőzési napot az alsósoknak november 8-án, a
felsősöknek egy héttel később rendeztük meg. A kisebbek az osztály-
tanítókkal beszélgettek arról, mit tegyenek, hogy elkerüljék a veszélyes
helyzeteket. A nagyobbaknak Csizmadia-Kékesi Mónika és Koczka
Diána rendőrfőhadnagyok tartottak előadást az internethasználat
veszélyeiről. Az udvaron kutyás bemutatót láthattunk igazoltatásról,
rendőrségre kísérésről és szökési kísérletről. A gyerekek kézbe
foghatták a lőfegyvereket (természetesen töltény nélkül), kipróbálhatták
a bilincset, a golyóálló mellényt és beülhettek a rendőrautóba is. Sok
hasznos információra és rengeteg élményre tettünk szert ezeken a
napokon. Ezúton is köszönöm a Gödöllői Rendőrkapitányság és a
Szadai Polgárőrség segítő közreműködését.

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 
– Asztalos Anikó tanárnő beszámolója
Az idei tanévben is sikeresen szerepelt iskolánk a területi Bolyai
Anyanyelvi Csapatversenyen. Minden évfolyam képviseltette magát,
két csapatunkat a központi díjátadó ünnepségre is meghívták.
A két díjazott csapat névsora:
Hatodik helyezést ért elt a 89 csapatból Sipos Dóri, Klacskó
Kincső, Szabó Levente, Kovács Bence.
Harmadik helyen végzett a 62 indulóbó Bartók Kincső, Pál
Renáta, Ács Luca, Gallyas Zinka.
További résztvevő csapataink:
12. helyezett Szabó Emese, Diósi Csenge, István Lili, Simon Bence
(összesen 90 csapat).

18. helyezett Halászy Tamara, Tanyi Réka, Baczai Dalma, Vécsey
Zsófia (össz. 102. csapat).
30. helyezett Kontra Judit, Nagy Dominika, Kis Viktória, Veress
Dávid (70 csapat).
34. helyezett Németh Dávid, Kovács Krisztián, Simon Laura, Simon
Zsófia (89 csapat).
48. helyezett Győrffy Molnár Milán , Kapdebo Réka, Monok Júlia,
Szabados Panni (79 csapat).
59. helyezett Balogh Nóra, Ébert Adél, Piller Panna, Jenei Bori (89
induló).
Gratulálunk a helyezetteknek, s a jövő évben is jó felkészülést és
sikeres szereplést kívánunk!

Mézkóstoló 
– Kontó Zenta tanítónő beszámolója
Az országos Magyar Méhészeti Egyesület 2107. november 19-én,
Gödöllőn rendezte meg nagyszabású rendezvényét a Magyar Méhészek
X. Világtalálkozóját.
Az egyesület célkitűzései között szerepel, hogy a gyerekekkel megsze -
rettesse a méz fogyasztását,  megismertesse annak előnyeit, az egészségre
gyakorolt hatásait. Iskolánkba ennek kapcsán látogattak el a méhészek
és lehetősége volt a gyerekeknek mézkóstolásra. A program nagyon
népszerű volt! A reggeli vajas kenyérre kenve kóstolhattuk a
finomabbnál finomabb mézeket.
Reggeli után ismeretterjesztő előadást hallhattunk a méhekről,
méhészetről. A kisebbek színezőt is kaptak. Örömmel énekelték:
„Méz, méz, méz, termett méz…”.
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

A versenyen 3. helyett szerzett csapatunk

Bűnmegelőzési nap

Szada, Arany János és Présház utca sarkán • Tel: 06 20 235 3709
Nyitva: hétfő-szerda-péntek: 16-19 • kedd-csütörtök-szombat: 8-12

Szőlőhegyi

Állateledel és Felszerelés
Nyers húsok, száraztápok,
konzervek, jutalomfalatok,

felszerelések.

Bejelentkezés: 06 30 633 2374 Barna Brigitta
Szada, Arany János és Présház utca sarkán

Szőlőhegyi

Kutyakozmetika
Trimmelés, nyírás,

teljes körű kozmetika
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Bázisiskolai bemutatóóra
Ebben a hónapban Németh Enikő tanítónő tartott bemutatóórát,
melyre nagy számban érkeztek érdeklődők Pest megyei iskolákból. A
visszajelzések ezúttal is nagyon pozitívak voltak, igen változatos és
sokszínű órát láthattak vendégeink, akik számos jó gyakorlatot
megismerve és kellemes tapasztalatokkal térhettek haza.

Mikulásváró klubnapközi novemberben 
– Harsányiné Gilvácsi Györgyi tanítónő beszámolója
November 24-én, pénteken rendeztük meg iskolánkban a második
klubnapközis délutánt, mely a Mikulásváró címet viselte.
A tanító nénik a témához kapcsolódóan állították össze a négy-négy
foglalkozást, külön gondolva a kisebbekre és a nagyobbakra.
A Mikulás történetének megismerése után Mikulás-dalokat énekeltek
és hallgattak meg a gyerekek.
Filmvetítésen  az első/második osztályosok Artur és a Télapó c. me -
sét, a harmadik/negyedik osztályosok Joulupukki, a lappföldi Mikulás
üdvözlő szavai után a Gödöllőn tett látogatásáról szóló filmet, majd
Pumukli és a Mikulás c. mesét nézték meg.
Volt foglalkozás, ahol a nagyobbak a fantáziájukat és írói tehetségüket
mutathatták meg: olyan mesét hallgattak, amit mindenki a saját el -
képzelése szerint fejezhetett be.
A kicsik addig ügyességi játékokban próbálhatták ki magukat, és
Télapóváró színezőt kaptak.
Végül a kézműves-foglalkozásokon mindenki elkészíthette papírból
az általa elképzelt Mikulást.
Mindannyian igazi ünnepváró, jó hangulatban töltöttük ezt a délutánt,
gyerekek és felnőttek egyaránt.

Kobak kosártorna 
– Szabó Emese és Diósi Csenge 6. a osztályos tanulók beszámolója
November 24-én, pénteken rendezték meg a KOBAK első fordulóját.
A mi iskolánk a Damjanich János Általános Iskola tanulóival küzdött
meg. Mindenki megpróbálta a tőle telhető legjobbat kihozni magából.
Igen szoros meccs volt. Iskolánk csapata sokszor ki is egyenlített, de
sajnos a meccs végére az ellenfél győzedelmeskedett két kosár fölénnyel.

Adventi vásár 
– Jancsóné Szalai Szidónia DÖK-vezető beszámolója
Az idei Adventi vásár december 1-jén pénteken volt az iskolánkban.
A szülők által szépen feldíszített zsibongó és folyosó kellemes
hangulatot árasztva várta a vásárban résztvevőket.
Előtte heteken keresztül lelkesen készültek diákjaink. Nagyon sokan
jelentkeztek, hogy régi játékaikat, könyveiket eladják, amivel kis
zsebpénzt gyűjthettek maguknak. Szülők is sokan segítettek gyer-
mekeiknek sütemény készítésével, így a vásáron mindenféle portéka
megtalálható volt. Több mint 60 asztal talált gazdára a tornateremben,
és a zsibongóban is több mint 20 asztalon árultak süteményt a gyer-
mekek és szüleik.
Már 6. éve működő Teaház is hívogató illatokkal és ízekkel várta a
vásári forgatagban elfáradókat, ahol kellemes és meghitt hangulatban

lehetett teát, forró csokit, téli italt, sütit fogyasztani. A gyermekek a
vásár végén nagyon lelkesen újságolták, milyen szép dolgokat tudtak
vásárolni, vagy mennyi mindent el tudtak adni. Úgy tűnt, mindenki
boldogan tért haza ezután a színes nap után.
Az adventi időszakra szeretetteljes várakozást, készülődést kívánok
minden diákunknak és családjaiknak!

Mikulás
Iskolánkba is ellátogatott december 6-án a Mikulás. A csípős reggelen
gyerekek, kicsik és nagyok nagy szeretettel várták a nagyszakállút.
Segítői a 8-os krampuszlányok voltak, akik nem bántak szűkmarkúan
a puszikkal.
Az iskolai meglepetések után a Margita Idősek Otthonát is meglepetés
érte: a Mikulás oda is megérkezett a krampuszainkkal, és minden
nénihez és bácsihoz volt egy-egy kedves szava.

Nagydobrony
Az előző tanévben Monok Zsófia szülő kezdeményezésére sor került
a cipős dobozos ajándékgyűjtésre. Tanulóink ezt a szép hagyományt
idén is folytatták: közel 200 ajándékcsomag gyűlt össze a földszinti
zsibongó fenyőfája alatt a testvériskola tanulóinak. A gyerekek
örömmel készítették a csomagokat remélve, hogy a  megajándékozott
családoknak szereznek néhány boldog percet.

Nagy Mária

CSŐCSERE!
Chocolate Brown TOP!
Az igazi CsokiCső!
Nem éget! 
Szép barna színt ad!
70 Ft/ perc.
60 perces bérlet 
3900 Ft 

Aki december 31-ig 
bérletet vásárol 
ajándékba kap egy 
alkalmas napsugár-
szauna kezelést.

Ajándék szolárium 
kuponok! Ha párban 
jöttök 10% kedvezmény!

Újdonság a kozmetikában: 
szempilla lifting!
Szépségutalvány kapható karácsonyra, 
évfordulóra, születésnapra, névnapra, csak úgy...

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Mikulásváró klubnapközi Adventi vásár
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Szada

„Az Úr angyala megjelent nekik, körülragyogta őket az Úr dicsősége,
és nagy félelem vett erőt rajtuk. Az angyal pedig ezt mondta nekik:
Ne féljetek, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az egész
nép öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a
Dávid városában. ” Lukács 2, 9-11
A karácsonyi örömhírt ezekkel a szavakkal mondja el az angyal a
pásztoroknak: „Üdvözítő született ma nektek” Ez ugyanis a karácsony
lényege. Isten megajándékozott minket, embereket! Isten az Ő
végtelen szeretetéből a legjobbat adja meg nekünk: összekapcsol ön-
magával, az élet, az öröm, a szeretet és a békesség forrásával. A mi
elveszett, sötétben bolyongó életünkbe is be akar ragyogni Isten az
örök élet világosságával, és veled is tudatni akarja a jó hírt: Üdvözítő
született NEKED!
Isten karácsonykor összeköti az eget a földdel. Kifejezi mindenki
számára, hogy nem mondott le az emberiségről, nem fordult el
tőlünk, hanem szeretettel törődik velünk, tud és akar segíteni rajtunk.
Összeköti azt, amit az ember Isten elleni lázadása, a bűn szétszakított.

Isten maga jön el közénk! Ő maga vállal velünk közösséget, hogy
mindenkinek felkínálja az örök élet lehetőségét. Jézus Krisztus által
az örök élet mindenki számára valós, és elérhető lehetőséggé vált.
Nem kényszer, nem kötelesség, hanem a legnagyobb lehetőség
minden egyes ember számára. Jézus mindannyiunk számára elhozta
az örökélet lehetőségét. 
A karácsony üzenete: Üdvözítő született NEKED! Jézus nem csak
a világot, hanem te személyes életedet is össze akarja kötni a mennyel.
Mennyei örömöt akar árasztani az életedbe, hogy derűs és boldog
légy minden körülmények között. Hogy ne megkeseredve, besava-
nyodva éld földi életedet, hanem a mennyei öröm átjárja egész
életedet. Hogy az örömöd ne a körülményektől függjön, hanem
mindig tudd, van okod az örömre, mert Isten nagyon szeret téged!
(Ahogy Pál, még a börtönben, összevert háttal is tudott örömteli
éneket énekelni Istennek). Hogy ne csak néhány ünnepnapon legyen
örömöd, hanem a karácsony öröme évi 365 napon át betöltse a
szívedet. Isten ezt neked is meg tudja adni. Ő a te gondjaidra,
bajaidra, problémáidra, csalódásaidra, bűneidre, terheidre is tud
megoldást adni. Akarod ezt a megoldást? Akarod ezt az örömöt? Ha
igen, csak annyit kell tenned, hogy hiszel Jézusban. Hiszel abban a
Jézusban, aki az első karácsonyon érted is megszületett, érted is
emberré lett, és neked is megszerezte az örök élet lehetőségét. Ha el-
hiszed, hogy Jézus az, Akinek mondja magát, és elhiszed, hogy Ő
neked is tud segíteni, akkor át fogod élni az Ő segítségét. Olvasd a
Bibliát, hogy jobban megismerd Őt, és imádságban kérd az Ő veze-
tését.
Akkor lesz boldog, és tartalmas karácsonyunk, ha az Ünnepelttel, az
értünk, és nekünk született Jézussal ünnepelünk. Az Ő csodálatos
szeretete árad a világban, és beárad azok életébe, akik nem csak egy
múló hangulatot, nem csak egy kellemes ünnepet, hanem az igazi és
maradandó boldogságot keresik. Isten boldog karácsonnyal, boldog
új évvel, és boldog élettel akar megajándékozni téged is.
Mindenkinek áldott karácsonyi ünnepeket, és áldott, boldog
újesztendőt kívánunk!

Sándor Levente
református lelkipásztor

Ünnepi alkalmak a Református Gyülekezetben

December 24-én délelőtt 10:30 és szenteste 16:00-kor tartunk
ünnepi istentiszteletet a templomban.
December 25-én és 26-án, karácsony 1. és 2. napján délelőtt
10:30-tól tartunk ünnepi istentiszteletet a templomban.
December 31-én, szilveszterkor délelőtt 10:30 és este 16:00-kor
tartunk ünnepi istentiszteletet a templomban.
Január 1-jén újév napján délelőtt 10:30-tól tartunk ünnepi isten-
tiszteletet a templomban.
Mindenkit szeretettel várunk!

A Római Katolikus Egyházközség 
adventi és karácsonyi nyilvános programjai

Adventben péntek reggelenként 6.00-tól hajnali rorate igeliturgiák
lesznek a közösségi ház nagytermében, utána közös reggeli. (december
8., 15. és 22-én.)
Az adventi időben is minden vasárnap 9.00-kor, csütörtökön 19.00-kor
és szerdán 18.00-kor szentmise, csütörtökön 18.30-kor csendes szent-
ségimádás van.
Hétfőnként 16.30-18.00 között szentgyónási lehetőség a plébánia
irodán.
December 15-től 23-ig minden nap 14 órától Szent Család járásra
vár mindenkit a KALÁSZ csoport a közösségi házba. Ez egy éne-
kes-imádságos együttlét, amivel egy régi hagyományt tart életben a
KALÁSZ közösség. Régebben a Szent Család képével jártak házról-
házra, most a közösségi házban összegyűlve készülnek, hogy kará-
csonykor a szívekbe is megérkezhessen a szállást kereső Istenfia.
Idén december 24-e vasárnapra esik, ezért 24-én 9.00-kor lesz advent
4. vasárnapjának szentmiséje, majd délután a gyerekek 15.00-kor a
szociális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban adják elő a
betlehemes játékot. Éjfélkor pedig urunk születésének megünneplése,
éjféli mise.
December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz
szentmise.
December 31-én vasárnap hálaadást tartunk a 9.00-kor kezdődő
szentmisében, este ekkor nem lesz szentmise. 
Január 1-én, hétfőn, Szűz Mária Isten anyja ünnepén 9.00-kor lesz
ünnepi mise.
Január 6-án, szombaton, Vízkereszt ünnepén 9.00-kor lesz szent-
mise.
Akinek van olyan idős-beteg rokona vagy ismerőse, aki régebben
templomba járt, de most az állapota ezt nem teszi lehetővé, jelezze
felénk az egyházközség elérhetőségein (+36304630487, kgborbi@ya-
hoo.com), hogy meg tudjuk őt látogatni karácsony előtt.

Borbáth Gábor

„Üdvözítő született ma nektek” REFORMÁTUS

KATOLIKUS
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SZADAI INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 100 építési telek közül választhat 
Szada teljes területén. Ha most tudja, hogy mit

szeretne, ne halassza a vásárlást jövőre!
Minden kedves ügyfelünknek

áldott békés karácsonyt 
és boldog új évet kívánunk!

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Az első ádventi vasárnap délutánján az ÖRÖMHÍR Munkatársi Kö-
zösség szervezésében idén is meggyújtottuk az első adventi gyertyát
a Főtéri karácsonyfa közelében. Ezek a gyertyák eltérnek az adventi
koszorún megszokott gyertyák színeitől. A négy gyertya citromsárga,
lila, piros és fehér színű: a gyermekek körében is hangsúlyozott
bibliai igazságokra tanítanak. A sárga (vagy aranyszín) Isten szeretetét,
világosságát, fényességét, Isten lakóhelyét, országát szimbolizálja. A
lila szín a bűnbánatra és a bűnre emlékeztet. A bűn ugyanis akadályoz
abban, hogy Isten közelében, jelenlétében élhessünk. A piros színű
gyertya az Úr Jézus kifolyt vérére emlékeztet bennünket. Az Úr
Jézus ugyanis azért jött kisgyermekként a földre, hogy az ő vére
megtisztítson bennünket minden bűntől. Ennek megfelelően a fehér
színű gyertya a tisztaságot és az Úr Jézus feltámadását jelképezi. 
A rövid Főtéri együttléten Sándor Levente református lelkipásztor
szólt a jelenlévőkhöz ádventi igei gondolatokkal, Bacsó Benjámin
baptista lelkipásztor mondott imát. A karácsonyi dalok közös
éneklését a Főtéren kezdtük, majd - a baptista imaházba átsétálva -
orgona kíséret mellett folytattuk. Tóth Áron (Roni) szadai látássérült

fiatalember, az ÖRÖMHÍR tábor önkéntese szólaltatta meg az
orgonát. Közösen énekeltünk néhány közismert karácsonyi dalt,
majd meghallgattunk egy rövid Bach-művet. Ezúton is köszönjük
Roni orgona szolgálatát! A gyertyagyújtáson jelen volt Oroszi Sándor
polgármester úr is. Áldott, békés ünnepeket kívánva köszöntötte a
jelenlévőket. 
Az angyalok kórusával kívánunk áldott, békés ünnepeket és új évet
minden  kedves  szadai  lakótársunknak: „Üdvözítő született ma
néktek, aki az Úr Krisztus a Dávid városában…
Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az ember-
ekhez jóakarat.” (Biblia, Újszövetség Lukács evangéliuma 2:11, 14).

Pálinkás Ibolya

A következő lapzárta 
2018. január 15-én lesz
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot 2018. január 15-én
zárjuk. A lapzárta után beérkezett anya gokat a nyomdai határ-
idők miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!

Ádventi gyertyagyújtás – orgona muzsikával
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak,
akik szeretett férjemnek Zsigri Sándornak te-
metésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sír-
jára virágot, koszorút helyeztek. 

Zsigriné Sándorné, Jucika néni

Ünnepvárás kuglóffal
Hurrá, mindjárt itt a karácsony! Van, aki örül
ennek, és bizony vannak, akik nem. A gyerekek
biztos már álmodoznak arról, vajon milyen aján-
dékot hoz nekik a Jézuska. Döntse el mindenki,
ki mit akar.
Mi felnőttek, már úgy vagyunk ezzel, várjuk is,
meg nem is, mert bizony az előkészületek ilyenkor
megsokszorozzák a dolgunkat. 
Aki meg akarja adni a módját, az feladatlistát ír,
hova kell menni, mit kell venni.
Azért valljuk be, mégiscsak van a karácsonynak
egy kellemes része, és ha emlékeinkbe túrkálunk
egy kicsit akkor elmosolyodunk. Sokunknak
eszünkbe jut, milyen jó is volt várni, hogy a meg-
álmodott ajándék végre a fa alá kerüljön. 
Felnőtt korban már másnak örülünk, nem az aján-
dékoknak, inkább annak, ha másoknak szerezhe-
tünk boldogságot egy ajándékkal, vagy egy finom
vacsorával.
Sajnos, vagy szerencsére, én újítós féle ember va-
gyok, annak ellenére, hogy férjem minidg azt
mondja, – ami már egyszer jól ki van taláva azt ne
variáljam. Ennek ellenére, én mégis variálok, ha
jön egy ihlet. 
Nem tudom miért alakult így, de én sosem sütöt-
tem kuglófot. Mindig vettem a boltban. Aztán
volt, hogy kísérleteztem és nem úgy sikerültm,
ahogy szerettem volna és feladtam. De most be-
levetettem magam, és rájöttem a jó kuglóf nyit-
jára. Tessék, próbálják ki Önök is. 

Kuglóf
Egy diónyi
élesztőt 1 dl
meleg tejben
futtassuk fel. 
5 db tojás fe-
hérjét verjük
fel habosra, 2-
3 kanál porcu-

korral és tegyük azt is félre, valmint a kimért
25-30 dg lisztet.
A 15 dg vajat és a 10-12 kanál porcukrot habve-
rővel keverjük habosra, és egyenként adagoljuk
hozzá az 5 tojás sárgáját. Reszelt naracshéjat és
citromhéjat is tehetünk bele, de a fahéj is emeli az
ízét.  Amikor a tojássárgája szépen kihabosodott,
adjuk hozzá apránként a felfuttatott élesztőt, majd
kanalanként a lisztet,  és legvégén a felvert tojás-
habot.  Az apróra vágott csokoládét, zselét és diót
finom mozulatokkal keverjük bele. Egy kipréselt
narancs- lével még finomabbá tehejük. 
Kivajazott kuglóf formába öntjük, és a langyosra
melegített sütöbe 10-15 percig kelesztjük. 
Ezután 140-150 fokon 30-40 percet sütjük a kuglóf
sütőnagyságától függően. Mikor elkészült, meglo-
csolhatjuk ismét egy kicsavart narancslevével. 
Jó étvégyat! 

V. Kiss Kata

Receptsarok



Mindig nagy érdeklődés kíséri a Faluház adventi rendezvényét.
Az első adventi hétvégén november 25-én szombaton három
órától hat óráig idén is kézműves foglalkozást szerveztek, ahol
adventi koszorúkat, kopogtatókat, lakásdekorációkat és kará-
csonyfadíszeket készíthettek, a gyerekek. December 2-án délután
egyedi tervezésű ajándékok készítése és vására volt. Készültek
gyöngyfigurák, egyedi könyvjelzők, mécses tartók, karácsonyi
textildíszek, de a gyerekek süthettek mézeskalácsot is. 
A Faluház adventi programsorozata december 16-án a Faluka-
rácsonnyal zárul. Délután négy órától a Faluház előtti téren ven-
dégvárás lesz forralt borral, meleg teával, sült tökkel, fahéjas
almával és mákos-diós kaláccsal. A karácsonyi műsor „Angya-
lokkal várakozva” címmel fél ötkor kezdődik a Faluház színház-
termében. 

Advent Szadán

Épül, szépül Szada
– képriport a folyamatban lévő beruházásokról

Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes dekorációkat készít

Minden évben népszerű az adventi koszorú készítése A mézeskalács sütés főleg a gyerekeket érdekelte

Elkészült a Szőlő utca (a Széki utcát is leaszfaltozták) Külső szigetelést kap a hivatal

Felújítják a FaluházatFestik az új gyalogos híd korlátját a Rákóczi utcánál


